
 

 
 
 

Zápis z „Výjezdu za příklady dobré praxe“ v projektu Místní akční 
plán rozvoje vzdělávání na území ORP Trhové Sviny 

CZ.02.3.68./0.0/0.0/15_005/0000133 

konaného ve dnech 14. – 15. listopadu 2017 

Netěchovice, Kovářov a Semenec 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

Školitelé: Mgr. Libor Mandovec, Mgr. Marcela Timoranská, Miluše Krejčová, Martina Zemanová, Ludmila 
Škochová, Milena Fauknerová, Bc. Monika Hrochová 

 

Druhý výjezd za příklady dobré praxe byl organizován pro ředitele a zřizovatele škol v ORP Trhové Sviny na 
základě dobré zkušenosti z roku 2016 a kladného hodnocení od ředitelů i zřizovatelů. Cílem výjezdu bylo 
Jihočeské zemědělské muzeum v Netěchovicích, Základní škola Kovářov, Mateřská škola Kovářov, Obec 
Kovářov a Přírodovědné muzeum Semenec.   

Vzhledem ke zvoleným cílům jsme v letošním roce cestovali autobusem. Odjezd byl naplánován na 14. 
listopadu ve 13:00 a to z toho důvodu, aby stihli učitelé odučit co nejvíce hodin a nebylo nutné suplování. 
Prvním cílem bylo Jihočeské zemědělské muzeum v Netěchovicích, kde jsme absolvovali komentovanou 
prohlídku a následně přednášku paní ředitelky muzea o možné spolupráci se školami. Následoval přejezd 
do Pivovarského dvora Zvíkov ve Zvíkovském podhradí na večeři, prohlídku pivovaru a seminář k šablonám 
II., kterého se účastnili ředitelé škol.  

Druhý den byli účastníci výjezdu rozděleni do tří skupin – starostové (zástupci zřizovatele), ředitelé a učitelé 
ZŠ a ředitelé a učitelé MŠ. Každá skupina měla svůj cíl cesty. Zástupci zřizovatele byli na obecním úřadě 
přijati panem starostou Pavlem Hrochem. Skupina ředitelek a učitelek mateřských škol byla přijata paní 
ředitelkou Fauknerovou v MŠ Kovářov. Skupina byla rozdělena na dvě části a postupně navštívily obě třídy, 
kde probíhal dopolední program. Následovala prohlídka mateřské školy včetně zahrady a posezení, kde 
účastníkům paní ředitelka představila školku a proběhla diskuze ohledně aktuálních témat – šablony, 
stravování, přijímání dětí, dvouleté děti v MŠ atd. Skupina ředitelů a učitelů základních škol se vypravila za 
panem ředitelem Mandovcem do místní základní školy. Pro účastníky si pan ředitel připravil prezentaci o 
škole, následovala prohlídka školních prostor včetně přístupu do jednotlivých tříd, kde probíhala výuka. 
V průběhu návštěvy se diskutovalo o aktuálních problémech školství. Pro všechny účastníky výjezdu 
následoval oběd ve školní jídelně a potom přesun do posledního cíle naší cesty a to Přírodovědného muzea 
Semenec, kde nás čekala další komentovaná prohlídka a nabídka programů pro děti a žáky.  

I tento výjezd za příklady dobré praxe je hodnocen jako úspěšný.         

              

Zapsala: Lenka Pytelková 



 

 
 
 

        

     


